



Ν.Π.Ι.Δ. «ΕΥΡΩΤΕΙΟΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑ»

Μια παράσταση που εκτυλίσσεται... σε αυτοκίνητα εν κινήσει!

Τώρα το Roadtrip 2 κάνει το γύρο της Ελλάδας! Δέστε τις ζώνες σας... και φύγαμε!

Μετά την μεγάλη επιτυχία για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά στην Αθήνα, το **ROADTRIP 2** έρχεται στην πόλη σας στα πλαίσια του **1ου Φεστιβάλ "Τεχνέων"** για να σας ταξιδέψει σε διαδρομές που δεν τις είχατε καν φανταστεί!

Ανακαλύψτε μία άλλη όψη της πόλης σας μέσα από 4 ανατρεπτικούς χαρακτήρες που θα σας συναρπάσουν!

Θεατές και ηθοποιοί γίνονται "ένα" και δημιουργούν μαζί ξεχωριστές εμπειρίες. Όσα συμβαίνουν σε όλα τα αυτοκίνητα συμπληρώνουν τελικά το "κάδρο" μιας ζωής που δεν είχατε φανταστεί ότι υπήρχε.

Την παράσταση θα την οδηγήσετε εσείς. Αρκεί να είστε έτοιμοι να πατήσετε γκάζί!

Παρατήρηση: μετά το **ROADTRIP 2** μην εκπλαγείτε εάν μπείτε στο δικό σας αυτοκίνητο και είστε άλλος άνθρωπος.

Σύλληψη-Σκηνοθεσία: Βιολέττα Γύρα

Παίζουν: Έλενα Τυρέα, Δημήτρης Αγοράς, Φλώρα Καλομοίρη, Βλάσσης Πασιούδης.

Κείμενα: Γιάννης Ζευγώλης

Συνεργασία στα κείμενα: Γιάννης Ράγκος

Μουσική προσαρμογή: Οδυσσέας Κωνσταντόπουλος

Οργάνωση παραγωγής: Τόνια Αβδελοπούλου, Βιολέττα Γύρα

Επιμέλεια κουστουμιών: Τόνια Αβδελοπούλου

Φωτογραφίες: Ελένη Τάξερη, Ρούλα Μονιάκη

Video / Trailer : Γιώργος Κουβαράς, Στεφανία Μιζάρα

Γραφιστικά: Σοφία Αποστολοπούλου

Ραδιοφωνική Εκφώνηση: Τάνια Παλαιολόγου

Διάρκεια: 60'

Ημερομηνίες: 20 Ιουλίου - 23 Ιουλίου **4 ΔΙΠΛΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ**

Ώρες επιβίβασης: 9:00μ.μ και 10:30μμ **Σημείο επιβίβασης του δικού σας Roadtrip: Πλατεία Πηγών Σκάλας**

Τηλέφωνο κρατήσεων: 2735360036 / 6930799994

Είσοδος ΔΩΡΕΑΝ

ΚΡΑΤΗΣΗ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ / Περιορισμένες Θέσεις: Λόγω της ιδιομορφίας της παράστασης, οι επιβάτες-θεατές της κάθε παράστασης είναι μόλις 12!
Ακόμη να επιβιβαστείτε;

Ευχαριστούμε θερμά την Κοινωνική Επιχείρηση του Δήμου Ευρώτα και το επισκέψιμο βιολογικό αγρόκτημα και ξενώνα Ευμέλια (<http://www.eumelia.com/>) για την πολυτελή και άνετη φιλοξενία των συντελεστών του Roadtrip.

χορηγοί



με την υποστήριξη

